

ОТЗЫВ

на автореферат диссертации **Килина Алексея Богдановича**
на тему: «Научное обоснование системы непрерывного совершенствования
производственного процесса открытой угледобычи», представленную на
соискание ученой степени доктора технических наук по специальности
05.02.22 – Организация производства (горная промышленность)

Актуальность выполненной работы обусловлена возрастанием неопределенности во внешней среде деятельности угледобывающих предприятий, сопровождающейся ужесточением конкуренции с другими производителями энергоносителей. Помимо повышения требований к качеству и цене угольной продукции, возрастают и экологические требования. В этих условиях формирование на предприятиях систем непрерывного совершенствования производственных процессов своевременно и неизбежно.

Рассмотрение производственного процесса в единстве технологических, трудовых и организационных процессов позволило сделать существенный шаг в познании его закономерностей, обусловленных влиянием качества и уровня использования неосязаемых, нематериальных и материальных активов предприятия на его конкурентоспособность и жизнеспособность.

Совокупность научных положений, выносимых автором на защиту, дает целостное представление о методологической базе решения сформулированной проблемы – обоснования системы непрерывного совершенствования производственного процесса.

В работе представлена оригинальная оценочная шкала конкурентоспособности предприятия открытой угледобычи, применение которой при стратегическом планировании его развития позволяет наметить траекторию, реализовав которую предприятие может занять выгодную позицию на рынке.

Результаты исследований опробованы в условиях объединения «СУЭК-Хакасия», что позволило получить значительный экономический эффект. Судя по изложенным материалам разработанный инструментарий может быть успешно применен и на горнодобывающих предприятиях.

В качестве замечания следует отметить, что автор, указав в тесте автореферата с.9 и на рис.1 таких субъектов предприятия как: собственники, наемные работники, государство, общество, потребители, поставщики, конкуренты при оценке результатов преобразований за 20 лет (табл.5) ограничился показателями, характеризующими интересы бизнеса и работников. На наш взгляд, следовало бы отразить в какой мере были удовлетворены и интересы остальных субъектов.

В целом выполнено глубокое исследование, оно является завершённым и представлено в виде научно-квалификационной работы, которая соответствует требованиям п.9-14 «Положения о присуждении ученых

степеней», утвержденным постановлением Правительства Российской Федерации от 24 сентября 2013 г. № 842, предъявляемым к докторским диссертациям, а диссертации Килин Алексей Богданович, заслуживает присуждения ученой степени доктора технических наук по специальности 05.02.22 – «Организация производства (горная промышленность)».

Директор горного института, профессор
кафедры горных машин и комплексов,
ФГБОУ ВО "Кузбасского Государственного
Технического Университета имени
Т.Ф. Горбачева",
доктор технических наук, профессор



Алексей Алексеевич
Хорешок
Подпись А.А. Хорешок
ЗАВЕРЯЮ
начальник отдела управления делами
О.С. Карнадуд
"28" 04 2022 г.

Я, Хорешок Алексей Алексеевич, не возражаю на включение моих персональных данных в документы, связанные с работой диссертационного совета, и их дальнейшую обработку.

Контакты:

Адрес: 650000, г. Кемерово, ул. Весенняя, 28 к. №1 КузГТУ,
ауд. 1316

Телефон: +7 (3842) 39-69-50

e-mail: haa.omit@kuzstu.ru